

## Verbale n.32 del 10 maggio 2017 RIUNIONE DEL COMITATO CITTADINO

In data 10 maggio 2017 alle ore 20,45', nei locali dell'Ex-Scuola Elementare di Villanova di Ravenna, si è riunito il Comitato Cittadino presieduto dal Sig. Lorenzo Merola, per trattare il seguente O.d.g:

- 1) Festa del paese
- 2) Resoconto incontro con i cittadini
- 3) Lavori infrastrutturali
- 4) Varie

Assenti i sigg. Capellari e Grechi. Presenti per il Gruppo Parrocchiale i sigg. Fabbri e Talone.

In apertura il Presidente comunica le date di alcune iniziative locali: "Meraviglie e dintorni", con giardini aperti, tra cui quello del sig. Amadei, 13 e 14 maggio; Festa della Capitaneria di porto, con motovedette e stand e con la partecipazione di Esercito, Carabinieri e Forestali, domenica 14 maggio;

Presentazione di un libro della sig. Novella Prati a S. Marco domenica prossima.

Il Presidente anticipa il punto 2 dell'O.d.g. A nome di tutti i membri del Comitato, esprime disappunto per la scarsa partecipazione dei cittadini all'Assemblea del 3 maggio scorso. L'incontro era stato fissato in tale data in base alla disponibilità degli Amministratori e delle forze dell'ordine, oltre a quella del Circolo Endas che aveva offerto la sala per la riunione. L'impegno del Comitato, in questa occasione, non è stato apprezzato, né è stata colta l'opportunità di avanzare richieste o di esprimere problemi, osservazioni e proposte, direttamente agli Amministratori.

Si tratta ora il punto 1. I lavori alla Chiesa inizieranno in estate e non saranno conclusi nel periodo della festa, pertanto si formulano diverse ipotesi per la logistica,, da verificare. Continuano gli opportuni contatti, e contemporaneamente si richiedono preventivi per lavori, allacciamenti, progetti. Si considerano forze lavoro disponibili, tempi di montaggio e smontaggio e soluzioni alternative. Si propongono iniziative e spettacoli per una prima programmazione della festa, per la buona riuscita delle serate, ma cercando di contenere i costi, principalmente per rispetto ai cittadini. Alle ore ~~20~~,30' i sigg. Fabbri e Talone lasciano la riunione, con l'impegno di un confronto con il Gruppo Parrocchiale sulle proposte e sulle ipotesi formulate.

Per il punto 3, si rimanda a quanto detto in Assemblea: l'iter dei lavori prosegue, e verrà rinnovata la richiesta di box-velox in Via Villanova e Via Godo.

Tra le varie, si parla della gita del 10 giugno e del pranzo che il Comitato organizza tutti gli anni per il 2 giugno. Considerando il ponte festivo, si decide di posticipare la data del pranzo. A breve, sono previste l'inaugurazione del Campetto e l'intitolazione dell'Area Verde.

Esauriti gli argomenti all'O.d.g, alle ore 23,30 la seduta è tolta. La prossima riunione si terrà lunedì 29 maggio con il seguente O.d.g.: 1)Festa del Paese 2)Varie.

Il Segretario

Flora Amadori

*Flora Amadori*

Il Presidente

Lorenzo Merola

*Lorenzo Merola*